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МОЛОДА ЛЮДИНА РОКУ
У травні в адміністрації Київського 

району Харківської міської ради відбуло-
ся урочисте нагородження переможців і 
лауреатів районного етапу міського кон-
курсу «Молода людина року», яке про-
вели начальник Управління у справах 
сім’ї та молоді Департаменту у справах 
сім’ї, молоді та спорту Харківської місь-
кої ради А.П. Омеляненко і заступник 
голови адміністрації Київського району 
Харківської міської ради В.В. Івлєв.

Щорічний міський конкурс «Молода 
людина року» проводиться за 11 номіна
ціями: «Учні закладів загальної середньої 
освіти»; «Учні закладів професійної (про
фесійнотехнічної) освіти»; «Студенти за
кладів вищої освіти  І – ІІ рівнів акредита
ції»; «Студенти (курсанти) закладів вищої 
освіти ІІІ – ІV рівнів акредитації»; «Науко
ва діяльність»; «Культура та мистецтво»; 
«Фізична культура та спорт»; «Діяльність 
у галузі виробництва, підприємництва»; 
«Діяльність у невиробничій сфері»; «Гро
мадська діяльність»; «Волонтерська діяль
ність». 

У кожній номінації визначається пере
можець (перше місце) і лауреати (друге 
та третє місця). Переможці номінацій на 
районних етапах беруть участь у другому 
(фінальному) турі конкурсу.

Цього року честь нашого універси
тету в районному етапі міського конкур
су «Молода людина року» відстоювали 
представники факультету управління та 
бізнесу: деканеса ФУБ, проф. Інна Шев
ченко, яка змагалася у номінації «Наукова 
діяльність»; старший викладач кафедри фі
зичного виховання та спорту, заслужений 
тренер України Олександр Романенко – у 
номінації «Фізична культура та спорт»; а 
також здобувачка вищої освіти на першому 
(бакалаврському) рівні за ОПП «Підпри
ємництво, торгівля та біржова діяльність» 
Валерія Цема, яка змагалася у номінації 
«Діяльність у галузі виробництва, підпри
ємництва». 

Конкурсна комісія оцінювала досягнен
ня учасників за 2021 – 2022 рр. 

Нам дуже приємно, що за рішенням 
конкурсної комісії районного етапу місь
кого конкурсу «Молода людина року» всі 
представники ХНАДУ удостоїлися звання 
переможця або лауреата конкурсу. 

Так, проф. І.Ю. Шевченко перемогла у 
номінації «Наукова діяльність». Серед до
сягнень Інни Юріївни у 2021 – 2022 рр. –  
здобуття стипендії Кабінету Міністрів 
України для молодих учених; нагороджен
ня нагрудними знаками Міністерства осві
ти і науки України «Відмінник освіти» і «За 
наукові та освітні досягнення»; перемога 
у міжнародному конкурсі «Вчений року – 
2021» (Канада); перемога у номінації 
«Підприємництво, торгівля та біржова ді
яльність» Всеукраїнського конкурсу «Мо
лодий вчений року» Міністерства освіти і 
науки України; включення до реєстру екс
пертів з відбору проєктів наукових робіт 
та науковотехнічних (експериментальних) 
розробок молодих вчених Міністерства 
освіти і науки України; включення до реє

стру експертів з акредитації освітніх про
грам Національного агентства із забезпе
чення якості вищої освіти; включення до 
реєстру експертів Національного фонду 
досліджень України; присвоєння кваліфі
кації «Міжнародний керівник категорії «Б» 
в галузі освіти та науки, згідно з класифі
кацією ЮНЕСКО»; присвоєння вченого 
звання професора кафедри економіки і під
приємництва; опублікування 59 наукових 
і науковометодичних праць, у т.ч. двох 
монографій, дев’яти розділів у колектив
них монографіях (з них 2 – індексуються 
у МНБД Scopus), трьох навчальних пон
сібників (з них 1 – англійською мовою), 
11 статей у фахових наукових виданнях 
України (з них 2 – у фахових наукових ви
даннях України категорії «А»), двох статей 
у зарубіжних (Канада, Польща) наукових 
виданнях, 14 тез доповідей на наукових 
конференціях, 18 тез доповідей на науко
вометодичних конференціях; отримання 
п’яти свідоцтв про реєстрацію авторського 
права; міжнародні науковопедагогічні ста
жування у Польщі, Латвії, Румунії; участь 
у міжнародному науковоосвітньому про
єкті «Територія інновацій: кращі практики 
для сталого розвитку на локальному рівні» 
(Україна – Італія – Естонія); підготовка (за
хист) доктора філософії з економіки; підго
товка дев’яти переможців Всеукраїнського 
конкурсу студентських наукових робіт з 
галузей знань і спеціальностей Міністер
ства освіти і науки України, переможця 
Всеукраїнського конкурсу дипломних робіт 
студентів закладів вищої освіти зі спеціалі
зації «Економіка підприємства», двох при
зерів міжнародного конкурсу студентських 
наукових робіт «Black Sea Science 2021», 
трьох переможців міжнародного конкурсу 
наукових розробок школярів і студентів 
«Наука без кордонів», п’яти переможців 
міжнародної олімпіади «Хочу все знати» з 
економіки, чотирьох переможців XV Хар
ківського регіонального конкурсу студент

ських наукових робіт з природничих, тех
нічних та гуманітарних наук, двох призерів 
конкурсу наукових робіт «Молода наука 
Харківщини: вектори  розвитку»; робота 
у редакційних колегіях трьох наукових ви
дань, включених до Переліку наукових фа
хових видань України категорії «Б»; участь 
у прямому ефірі науковопросвітницької 
програми «Діалоги» на «7 каналі».

Старший викладач О.Ю. Романенко по
сів третє місце у номінації «Фізична куль
тура та спорт». Серед досягнень Олексан
дра Юрійовича у 2021 – 2022 рр. – робота 
тренером Збірної України ФПКУ; підготов
ка срібного та бронзового призерів Куб
ка Світу з кікбоксингу ВАКО; підготовка 
срібного призера та двох бронзових при
зерів міжнародного турніру з кікбоксингу 
ВАКО WIZARD OPEN KYIV; підготовка 
п’яти чемпіонів і двох призерів чемпіонату 
України з кікбоксингу ВПКА; підготовка 
чемпіона і двох срібних призерів чемпіона
ту України з кікбоксингу ІСКА; підготовка 
двох срібних призерів чемпіонату України 
серед професіоналів ФПКУ; підготовка 
бронзового призера чемпіонату України з 
боксу серед еліти; підготовка кращого бій
ця турніру між збірними командами Украї
ни та Туреччини; підготовка двох перемож
ців Кубка України з кікбоксингу ВПКА; 
підготовка трьох переможців і трьох при
зерів Кубка України з кікбоксингу ІСКА; 
підготовка п’яти чемпіонів Харківської об
ласті з кікбоксингу ВПКА; підготовка п’яти 
чемпіонів і срібного призера чемпіонату 
Харківської області з кікбоксингу ІСКА.

Здобувачка вищої освіти Валерія Цема 
посіла друге місце у номінації «Діяльність 
у галузі виробництва, підприємництва». 
Серед її досягнень у 2021 – 2022 рр. – від
мінне навчання; нагородження Подякою 
Харківського міського голови; перемога у 
міжнародній олімпіаді «Хочу все знати» з 
економіки; перемога у міжнародному кон
курсі наукових розробок школярів і студен
тів «Наука без кордонів»; призове місце у 
міжнародному конкурсі студентських на
укових робіт «Black Sea Science 2021»; при
зове місце у міжнародному конкурсі сту
дентських наукових робіт «Управлінські, 
соціальні та поведінкові науки у реалізації 
засад сталого розвитку»; призове місце у 
конкурсі наукових робіт «Молода наука 
Харківщини: вектори розвитку»; опубліку
вання 12 наукових праць, у т.ч. трьох статей 
у фахових наукових виданнях України ка
тегорії «Б», трьох статей в інших наукових 
виданнях (з них 1 – англійською мовою), 
шести тез доповідей на наукових конфе
ренціях (з них 1 – за кордоном, Німеччина). 

Щиросердно вітаємо представників 
факультету управління та бізнесу з ва-
гомими результатами у районному ета-
пі міського конкурсу «Молода людина 
року» та бажаємо їм усім таких же гідних 
здобутків і звершень в освітньо-науковій 
царині! 

Так тримати!
Ілля Дмитрієв,

проректор з наукової роботи,
проф. 


